

Nagrade in priznanja samoupravljalcem

Trije Šiškarji

Ob dnevu samoupravljalcev Jugoslavije 27. juniju je Mestni svet zveze sindikatov Ljubljana podelil tradicionalne nagrade in priznanja samoupravljalcem. Podeljuje jih za posebne uspehe, dosežene v daljšem časovnem obdobju pri razvoju samoupravnega sistema v luči določil zakona o združenem delu ter neposrednega uresničevanja samoupravljanja v duhu ustave.

V letošnjem letu so med nagrajenci in dobitniki priznanj tudi trije člani naših delovnih organizacij.

Nagrado MS ZSS je prejel Ivan SABOL, ki že več kot 15 let aktivno deluje v sindikatu, ZKS, delegacijah in samoupravnih organih TZ Litostroj. Je eden izmed najpomembnejših nosilcev nadaljnje samoupravne preobrazbe delovne organizacije. Posebej izpostavlja vprašanje analize dosedanjih z oce-

no nadaljnega razvoja. Vedno skromen, delaven s svojimi izvirnimi spoznanji, preverjenim v praksi, potrjuje politiko sindikata z dejanskim vplivom delavcev pri reševanju problemov, ki izhajajo iz programske usmeritve. Zaradi svojih kvalitativnih vsem članom kolektiva vzor družbenopolitičnega delavca, predanega samoupravljalca in ustvarjalca.

Priznanje pa sta dobila Kristijan Hauptman iz Avtomontaže, kjer je eden izmed temeljnih nosilcev aktivnosti krepitve samoupravnih odnosov. Deluje v samoupravnih organih pri uveljavljanju samoupravnega organiziranja. Uspešno razvija delegatske odnose tako v delovni organizaciji kot tudi navzven.

Karel Korošec je zaposlen v TZ Litostroj. Je eden izmed prvih nosilcev uveljavljanja

in razvoja samoupravljanja od začetka njegovega uveljavljanja. Se posebej pa je s svojim znanjem in zavzetostjo prispeval pri uresničevanju ustavnih dopolnil ob organiziranju TOZD in oblikovanju samoupravnih aktov. Njegova je izvirna izdelava najpomembnejših samoupravnih sporazumov, ki usmerjajo nadaljnji samoupravni razvoj ter nove družbeno ekonomske odnose med TOZD in DO Litostroj.

Novi uspehi mladih tehnikov

Ljubljančani ne odnehajo

Po končanih tekmovanjih, ki so potekala v okviru XV. srečanja mladih tehnikov Jugoslavije v Radovljici od 14. do vključno 16. junija letos, so Ljubljančani odnesli kar 11 zlatih medalj: 2 s področja radiotehnike, 2 s področja kibernetike, 1 s področja brodarstva modelarstva, 2 s področja elektrotehnike, 2 mladinski slovenski ekipi iz vojnolaktičnih nalog ter SLO in 1 zlato, ki je bila podeljena dolgoletnemu inštruktorju in mentorju v klubu mladih tehnikov tovarišu Boštjanu Novšaku za obsežni elaborat s praktičnimi napotki za področje radiotehnike, kibernetike in elektronike, primeren za vse stopnje mladih tehnikov.

Se ena zlata medalja je bila podeljena za izčrpano delo treh let, ki je potekalo ob mladih tehnikih od prvega do četrtega razreda osnovne šole. Torej za dobo, ko naš šolar povsem prekine stike s tehnično vzgojo, brž ko zapusti vrtec, pa tja do konca 4. razreda osnovne šole. Sedaj šolarji spoznavajo prvine tehnične vzgoje šele v 5. razredu osnovne šole, razen če se vključijo v redno delo kluba mladih tehnikov matične šole. Vse te zlate medalje je podelila Zveza organizacij za tehnično kulturo Jugoslavije ob končanih tekmovanjih v Radovljici.

Vendar pa Ljubljančani v juniju še niso zaključili svojih tekmovanj, temveč so se modelarji jadrnic zbrali na slovenskem prvenstvu od 30. junija do vključno 1. julija letos v Ankaranu. Ljubljančani so se pomerili z ekipama iz Kopra in Murske Sobotne v modelih jadrnic nacionalnih in mednarodnih pravilnikov. Ekipno so bili tekmovalci razvrščeni: 1. Koper, 2. Ljubljana in 3. Murska Sobota. Posamično je osvojil zlato medaljo v mednarodnem razredu modelov jadrnic 10 r Zlatko Jerovšek, v razredu »DX« pa zlato Marko Sitar, medtem ko so se morali ostali zadovoljiti s srebrnimi in bronastimi medaljami. Zlate medalje iz razreda »G-pionir«, »DK« ter »DM« so odnesli Koprčani. Najmlajše tekmovalce — mlade jadralce, pa so imeli Ljubljančani, saj sta bila dva šele tretješolca.

Ceprav Ljubljančanom manjkajo izkušnje v jadrnanju, ker nimajo ustrezne vodne gladine, ne odnehajo in gradijo brodarске modele vseh tekmovalnih razredov. S posebnim veseljem gradijo jadrnice nacionalnih in mednarodnih tekmovalnih razredov. Torej so letos poželi kar precej zlatih odličij na raznovrstnih tekmovanjih tudi Ljubljančani. To pa je vsakemu mlademu tehniku plačilo za minuli trud in spodbuda za prihodnje delo.

V. Novšak

Programi in predvidevanja

Čez pet let dovolj stanovanj?

Program stanovanjske gradnje v občini Ljubljana-Siška predvideva, da bodo do leta 1985 zgradili okrog 4600 stanovanj. Po predvidevanjih naj bi do takrat naraslo število prebivalstva v občini na 95.159 in število zaposlenih na 39.602.

V letih 1979—1980 so v smernicah predvideli gradnjo sosesk Preska, Draveljska gmajna,

nja zadnjih dveh blokov. To sosesko že gradijo delno usmerjeno, saj posebni zbor podpisnic uporabnikov in izvajalcev sledi in usmerja gradnjo.

Sosesko SS 8/2 Nove Dravlje, ki bo ponovitev soseske 7/1 z nekaterimi izboljšavami, bodo gradili etapno. Septembra letos bodo začeli graditi prva dva bloka, istočasno pa tudi že



Dravlje, Koseze, Stara cerkev, Šentvid, Vižmarje-Brod in gradnjo samskega doma z 814 ležišči.

Medtem ko bodo soseske, ki so jih načrtovali še po starem sistemu tržne gradnje, delno že gradili usmerjeno, pa bo soseska SS 8/2 Nove Dravlje v celoti usmerjeno grajena. Pri gradnji te soseske bodo skupno sodelovali izvajalci in uporabniki, vključeni v interesno skupnost. To bo v Šiški tudi prva soseska, ki bo končana v celoti z vsemi spremljajočimi objekti.

Pri pripravi na gradnjo naslednjih sosesk pa bodo udeleženci izgradnje sodelovali že pri samem zazidalnem načrtu in ostalih pripravah na gradnjo.

Dograjena je že soseska SS 7/1, urejujejo le še ploščad. Tudi prvi bloki v soseski MeS 7 Preska so že zgrajeni, letos pa bo stekla grad-

spremljajoče objekte. Pred ustanovitvijo interesne skupnosti bodo uporabniki in izvajalci sodelovali v začasni komisiji za izgradnjo soseske.

Zaradi sprememb v izvedbenih projektih in previsoke cene se je zataknilo pri gradnji soseske SS 10 Draveljska gmajna, ki bi jo morali začeti graditi letos marca. Gradnja bo stekla še letos.

Spomladi leta 1980 bodo končno začeli graditi sosesko 4/1 Stara cerkev, s pripravo zemljišča pa bodo začeli že letos jeseni. Idejni projekt je v izdelavi, stanovanja bodo nekoliko večja od običajnih in tudi cene nekoliko višje.

Zaradi neurejenih zemljiško pravnih zadev se je zavlekel tudi začetek gradnje soseske 8/1. Predvidoma bodo stolpnice začeli graditi v letu 1981.

Za sosesko 107 Šentvid je v izdelavi idejni projekt za dva bloka s podzemnimi garažami, v soseski SS 12 Podutik pa je predvidena individualna zadružna gradnja. Graditi bodo začeli v letu 1980, spomladi 1981 pa bo stekla gradnja soseske 111/2 Vižmarje-Brod.

R. Erman

POBUDA ZA RAZREŠITEV

Vsi trije občinski zbori šišenske skupščine so menili, da je pobuda za predčasno razrešitev individualnega poslovnega organa DO GP Megrad Miroslava Strle ta upravičena in tako omogočili izvedbo tega sklepa. Delovna organizacija GP Megrad se v šišenskem gospodarstvu že nekaj let pojavlja med izgubaši, Miroslav Strle pa ni uspel povezati vseh poslovočnih in vodstvenih delavcev v temeljnih organizacijah združenega dela in pravočasno predložiti ustreznih predlogov ukrepov, ki bi preprečili stagnacijo te delovne organizacije.